



Law
afterknown

2025

**Право за гранью
обыденного**

Уважаемые коллеги!

Приглашаем Вас принять участие в IV Международном молодежном юридическом форуме «**LAW AFTERKNOWN: ПРАВО ЗА ГРАНЬЮ ОБЫДЕННОГО**», который состоится **15-17 мая 2025** года.

Мероприятия Форума будут проходить в очном формате на площадках Тюменского государственного университета и на креативных пространствах г. Тюмени и г. Тобольска. Для зарубежных участников будет организовано подключение онлайн.

Организаторы Форума:

- Студенческое научное общество Института государства и права Тюменского государственного университета
- Школа права Тюменского государственного университета

Программа Форума включает пленарное заседание, дискуссионные площадки, открытые лекции, мастер-классы, VR-тренажер «Криминалистика», моделирование судебного процесса, а также обширную культурную программу.

К участию приглашаются студенты, курсанты, магистранты, аспиранты всех форм и направлений обучения.

Основные направления работы

«4 Bio: биоэтика, биоправо, биополитика, биоэкономика»

Примерные вопросы для обсуждения:

Тело и право. Право и биоэтика: пределы нормативного регулирования. Правовое измерение биотехнологий и генетики. Биополитика в парадигме правового нормирования. Правовое измерение биоэкономики. Правовое противодействие биологическим угрозам.

«Digital Law: Юридические аспекты ИИ, цифровизации и кибернетики»

Примерные вопросы для обсуждения:

Правовое регулирование разработки и применения систем ИИ. Права человека и цифровизация. Интеллектуальные права на цифровые объекты. Субъектность ИИ. Правовое обеспечение кибербезопасности. Юридическая ответственность в сфере ИИ и робототехники. Противодействие преступлениям в цифровом пространстве.

«EcoLAWgical: Правовое регулирование взаимодействия человека и окружающей среды»

Примерные вопросы для обсуждения:

Права человека и климатические проекты. Правовое регулирование устойчивого/зеленого развития. Правовое обеспечение функционирования углерод-секвестрирующих экосистем. Правовое обеспечение экологической безопасности.

«Beyond Law: Непознанные области права и междисциплинарные исследования»

Примерные вопросы для обсуждения:

Философия права. Социология права. Право за гранью обыденного.

Indo-Russian panel "Navigating the Legal Challenges of AI in the Digital Age: Ethics and Regulations"

Секция на английском языке совместно с образовательными организациями Индии.

Рабочие языки форума: русский и английский.

Регистрация

- до **15 апреля 2025**

по ссылке: <https://clck.ru/3NEoxP>



К началу работы Форума будет издан печатный сборник научных статей участников с последующей индексацией в РИНЦ. Материалы принимаются – **до 15 апреля 2025 г.** Требования к оформлению – Приложение № 1.

Расходы на проезд и проживание к месту проведения форума, а также на проживание в Тюмени осуществляются за счет направляющей стороны. Организационный взнос не предусмотрен.

По вопросам участия в Форуме:

- Сидельникова Элина, председатель СНО ИГиП ТюмГУ, sno-igip@ya.ru.
- Дербышева Дарья, секретарь СНО ИГиП ТюмГУ, sno-igip@ya.ru.
- Иванова Лилия Викторовна, заместитель директора по научной работе ИГиП ТюмГУ, l.v.ivanova@utmn.ru, +7 (3452) 59-74-00, доб. 10238.



**Требования к оформлению статей
участников Международного молодежного юридического форума
«Law Afterknown: право за гранью обыденного»**

Язык статьи: русский или английский.

Статья, объемом 5-7 страниц, набирается в текстовом редакторе Word, шрифт Times New Roman, кегль 14, междустрочный интервал – полуторный. Поля все – 2 см, абзацный отступ 1,25. Выравнивание – по ширине (см. Образец оформления – Приложение № 2).

Структура статьи на русском языке:

Фамилия, имя, отчество автора полужирным начертанием, курс, место учебы, (на русском и английском), электронная почта. Сведения о научном руководителе (при наличии) указываются в сноске внизу страницы.

Название статьи на русском и английском языке заглавными буквами полужирного начертания. До и после заголовка пропускается одна строка.

Аннотация 100-150 слов на русском и английском языке.

Ключевые слова: 5-7 слов через запятую на русском и английском языке.

Структура статьи на английском языке:

Фамилия, имя, отчество автора полужирным начертанием, курс, место учебы (на английском), электронная почта.

Название статьи на английском языке заглавными буквами полужирного начертания. До и после заголовка пропускается одна строка.

Аннотация 100-150 слов на английском языке.

Ключевые слова: 5-7 слов через запятую на английском языке.

Сноски оформляются внизу страницы, нумерация на каждой странице. Выравнивание – по ширине. Шрифт Times New Roman, кегль 12, интервал одинарный. Знак сноски предшествует знаку препинания.

Нумерованный список литературы приводится в конце статьи по алфавиту. В список включается только научная литература.

Оригинальность представленного материала по программе «Антиплагиат ВУЗ» должна составлять не менее 70%. **Участники в обязательном порядке представляют вместе со статьей справку о проверке на плагиат.**

Все сокращения и аббревиатуры, кроме общепринятых, должны быть расшифрованы при первом упоминании.

Все таблицы, схемы и иллюстрации должны быть упомянуты в тексте и обладать подписями. Подписи к ним должны следовать сквозной нумерации (напр., Рис. 1, Таблица 1, Рис. 2, Рис. 3, Таблица 2, и т. д.).

Все статьи проходят рецензирование. Статьи, не соответствующие требованиям, не принимаются.

К статье также прилагается в обязательном порядке отзыв научного руководителя (рецензия) на статью.

Образец оформления статьи на русском языке

НАЗВАНИЕ СЕКЦИИ

Иванов Иван Иванович¹

Студент 2 курса Института государства и права

Тюменского государственного университета,

ivanv@mail.ru

НАЗВАНИЕ

Аннотация. 100-150 слов.

Ключевые слова: 5-7 слов через запятую.

ФИО и сведения об авторе на английском

НАЗВАНИЕ НА АНГЛИЙСКОМ

Abstract.

Key words:

Текст статьи текст статьи текст статьи текст статьи². Текст статьи. Текст статьи текст статьи текст статьи текст статьи текст статьи текст статьи³.

Список литературы

¹ Научный руководитель: Петров Петр Петрович, доцент кафедры гражданско-правовых дисциплин Тюменского государственного университета.

² Преступления, совершаемые с использованием информационных технологий: проблемы квалификации и особенности расследования / А.Ф. Абдулвалиев, А.В. Белоусов, Ж.В. Вассалатий [и др.]. Тюмень: Изд-во Тюм. гос. ун-та, 2021. С 152.

³ Иванова Л.В., Пережогина Г.В. Цифровое пространство как место совершения преступления в условиях глобальных ограничений // Вестник Тюменского государственного университета. Социально-экономические и правовые исследования. 2020. Т. 6. № 4. С. 157.

1. Иванова Л.В., Пережогина Г.В. Цифровое пространство как место совершения преступления в условиях глобальных ограничений // Вестник Тюменского государственного университета. Социально-экономические и правовые исследования. – 2020. – Т. 6. – № 4. – С. 155-171.

2. Преступления, совершаемые с использованием информационных технологий: проблемы квалификации и особенности расследования / А.Ф. Абдулвалиев, А.В. Белоусов, Ж.В. Вассалатий [и др.]. – Тюмень: Тюменский государственный университет, 2021. – 376 с.